



ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБШЕСТВА

Регион Оренбургская область

Телефон (35365) 2-13-37

ИНН 5619000630

ОГРН 1025602487338

ОКПО 1606118

OKATO 53204801001

Расшифровка Адамовский пс

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	, Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.81	Основной	Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения

Реестр недобросовестных плательщиков

ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Пело № А47-7415/2012 от 02.04.2012

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ООО "Торговый дом "Агроснаб"
Ответчик	Адамовское районное потребительское общество

Государственные контракты

ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 01.10.2002. Компания ХЛЕБОКОМБИНАТ АДАМОВСКОГО РАЙОННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 462830, ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ, АДАМОВСКИЙ РАЙОН, П АДАМОВКА и специализируется на Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5619000630, ОГРН 1025602487338, ОКПО 1606118.